
ORDIN   Nr. 410 din 13 iunie 2005 

privind modificarea anexei nr. 3 la Ordinul ministrului muncii, solidarităŃii sociale şi familiei 
nr. 701/2003 pentru desemnarea instituŃiei care să recunoască automat documentele care 
dovedesc calificarea dobândită în străinătate, în afara sistemului de învăŃământ, de cetăŃeni 
români sau cetăŃeni ai statelor membre ale Uniunii Europene şi ai statelor aparŃinând 
SpaŃiului Economic European 
EMITENT:      MINISTERUL MUNCII, SOLIDARITĂłII SOCIALE ŞI FAMILIEI 
PUBLICAT  ÎN: MONITORUL OFICIAL  NR. 553 din 29 iunie 2005 
 
    În temeiul art. 16 din Hotărârea Guvernului nr. 412/2005 privind organizarea şi 
funcŃionarea Ministerului Muncii, SolidarităŃii Sociale şi Familiei, 
 
    ministrul muncii, solidarităŃii sociale şi familiei emite următorul ordin: 
 
    ARTICOL UNIC 
    Anexa nr. 3 la Ordinul ministrului muncii, solidarităŃii sociale şi familiei nr. 701/2003 
pentru desemnarea instituŃiei care să recunoască automat documentele care dovedesc 
calificarea dobândită în străinătate, în afara sistemului de învăŃământ, de cetăŃeni români sau 
cetăŃeni ai statelor membre ale Uniunii Europene şi ai statelor aparŃinând SpaŃiului Economic 
European, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 19 din 9 ianuarie 2004, cu 
modificările ulterioare, se modifică după cum urmează: 
    - La diviziunea 74 - Alte activităŃi de servicii prestate în principal întreprinderilor - se 
elimină clasa de activităŃi juridice (cod 7411) şi clasa de activităŃi de arhitectură, inginerie şi 
servicii de consultanŃă tehnică legate de acestea (cod 7420), aparŃinând grupei 741 - activităŃi 
juridice de contabilitate şi revizie contabilă, consultanŃă în domeniul fiscal; activităŃi de studii 
de piaŃă şi de sondaj; consultanŃă pentru afaceri şi management -, respectiv grupei 742 - 
activităŃi de arhitectură, inginerie şi servicii de consultanŃă tehnică legate de acestea. 
 
             Ministrul muncii, solidarităŃii sociale şi familiei, 
                              Gheorghe Barbu 
 
                              --------------- 


